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Esercizio 1. Abbiamo enunciato il limite notevole

lim
x→0

sinx

x
= 1 .

Utilizzando le operazioni sui limiti calcolare:

lim
x→0

(
(
sinx

x
) (cos2(x) +

√
2 + x4 + | sin(x)|)

)

lim
x→0

sin4 x

x2

lim
x→0

sin(x) + x cosx

x

lim
x→0−

sin(x) + cosx

x

lim
x→0

sin2 x

sin2 2x

Esercizio 2. Calcolare

lim
x→+∞

x4 + 2x2

x5 + 10x4
.

Suggerimento: mettere in evidenza x4 a numeratore e denominatore.

Esercizio 3. Calcolare

lim
x→0

sin 2x

x

lim
x→0

sin 4x

tan 2x

lim
x→0

tan2 x

1− cosx

Suggerimento: moltiplicare e dividere per (1 + cosx).


